

“春风行动”送来7600岗位

本报海口3月17日讯(记者袁锋 实习生罗力立)“春风行动”是转移农村富余劳动力的一个活动品牌,今天,海口市劳动就业部门在海口会展中心举行以“搭建对接平台,帮您实现就业”为主题的2011年海口市“春风行动”招聘活动,提供了7600多个就业岗位。

据悉今天有6000余名人员进场求职,参加本次现场招聘的单位有海南英利新能源有限公司、海南金鹿投资集团有限公司、金冕实业公司、海南南国食品有限公司、海南中联生物科技有限公司、海口新城区建设开发有限公司等180多家,提供了生产技术、设备维修、项目管理、工程人员、餐饮服务、市场营销等7600多个就业岗位。除现场招聘求职外,劳动就业、农业、工青妇等部门还在活动“瓶颈”。

海口为人口计生工作问责定细则

故意隐瞒虚报计生数字可免职

本报讯(记者袁锋 通讯员陈贤泽)记者从海口市人口计生委获悉,日前,海口市委、市政府出台了《海口市人口和计划生育工作问责细则(试行)》。

《细则》明确了问责的两类人员:各区党政主要领导、分管领导及有关责任人;市属有关部门、单位主要领导、分管领导及有关直接责任人。问责方式包括责令公开道歉、停职检查、引咎辞职、责令辞职或者免职。受到问责的有关责任人,取消当年评优评先资格。需要追究纪律责任的依照有关规定给予党纪党规处分;涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

据了解,出现以下十种情形之一将启动问责程序。一是没有按照规定把人口计生工作列入本辖区、本部门、本单位工作内容;二是没有按照规定成立人口计生工

现场免费提供劳动法规咨询、就业政策、培训咨询、就业指导等多项服务。

这是继今年春节期间全市开展农民工座谈会、外出务工欢送仪式和就业政策宣传等系列活动之后,海口市劳动就业部门为满足春节过后农村劳动者求职和企业旺盛的用工需求,开展的又一次全市性的、针对性较强的公共就业服务活动。

海口市人社局有关负责人说,该市将继续实施就业优先的战略,结合国际旅游岛建设和大项目大企业的用工需要。引导农民工“就近就地”转移就业和自主创业;积极开展就业援助,多渠道帮扶就业困难群体实现就业;开展针对性和实用性强的技能培训和创业培训,为劳动者拓展就业空间,为企业解决用工“瓶颈”。

作机构,人员和经费不落实;三是没有按照规定做好避孕节育措施的落实工作和综合治理性别比偏高工作,造成选择性终止妊娠行为和法定生育行为发生的;四是未按规定落实计划生育奖励规定和各项优惠政策,群众意见大,造成不良影响的;五是人口控制目标各项指标突破省、市下达指标的;六是不认真履行或不履行职责,造成出生人口统计数字严重失真,出生人口漏报率、错报率超过规定要求的;七是本辖区及本部门、本单位因违法行政造成计划生育恶性案件发生的;八是故意瞒报出生人口、虚报出生人口性别和出生个别的;九是包庇法定外生育对象,使其逃避法律法规处罚的;十是本部门、本单位在全市人口计生工作排名中,一年累计有三次排名全市后三名的,或在年终考核中评定为不达标的。

省商务厅近日下发通知要求——

农贸市场须设农药残留检测点

本报海口3月17日讯(记者罗霞 实习生许阳威)省商务厅近日下发通知,要求各地农贸市场和农产品批发市场业主建立瓜菜农药残留监测点,切实开展瓜菜农药残留检测,否则将被责令整改,同时农药残留检测项目今后将被列为农贸市场升级改造达标复查的必建项目,凡未建立农药残留检测点、未履行检测义务的市场,一律不予以通过达标复查。

为贯彻实施我省下发的《海南省冬季

瓜菜质量安全责任追究办法(试行)》,确保冬季瓜菜质量安全,通知要求各市县商务部门要督促农贸市场和农产品批发市场业主建立瓜菜农药残留监测点,购置检测设备,配备检测人员;建立健全农药残留检测制度,建立检测档案,规范检测规程,定期开展农药残留检测抽检活动;对检测不合格的瓜菜农产品,各农贸市场和农产品批发市场应实行下架、退市制度,确保入市农产品质量安全。

居住地500米范围内,买菜方便吗?有修鞋点吗?餐饮店干净卫生吗?社区内实现上网购物了吗?

你住的社区商业合格度有多高

本报记者 罗霞 实习生 许阳威

低利润的商业服务项目无法进入到社区商业圈中,特别是生鲜蔬菜、再生资源回收、维修等基本生活服务需求。

商业服务与管理水平低

海口龙昆南路昌茂花园社区周边商业网点颇多,但社区居民王美对小区商业不太满意:一些店铺经营项目大同小异;餐饮店卫生状况欠佳;小区内商铺多为“底商”,环境嘈杂;尚无网购等服务。

“海口社区的商业服务水平有待提高。”海口罗牛山肉类食品有限公司营销总监胡三建举例说,社区居民买菜不方便,给马路市场提供了很大的生存空间。

目前国内许多城市已加大了提高社区商业服务水平的力度,北京出台了《北京市社区商业服务业提升引导规范(试行)》,针对社区内小百货店、菜市场、小餐饮店和小食杂货店等7种业态,从企业资质、经营场地、从业人员、场地使用属性等4个方面进行调整和规范。

可喜的是,我省一些企业已看中社区商业发展的潜力,正在致力于社区商业服务的提升。海口罗牛山肉类食品有限公司正酝酿着对现有的30多家罗牛山放心食品店进行改造,规范化经营、提供有质量保证的各类生鲜菜品,提供网购服务等,这些均将在今年与众多社区居民见面。

(本报海口3月17日讯)

新老社区商业网点配置不合理

家住海口海甸岛和平大道安信大厦的王大妈,每天要走10多分钟的路,到附近的一家超市买菜。“这家超市的菜不够新鲜、品种不多,但如果到最近的农贸市场买菜,路程远不方便。”王大妈说,近些年她家附近建起了不少楼盘,但商业配套不完善,不仅买菜路远,家里用具坏了想找个维修店也难,周围的餐饮店也不丰富。

家住海口新华南路等地区的一些居民则向记者反映,附近商业网点非常多,虽然买东西很方便,但同质化问题比较严重。

不同的境况,反映出海口社区商业网点配置的不合理。新社区商业不配套,商业业态种类少,老城区商业网点过于密集,同质化竞争激烈,先进业态缺乏,且老城区建筑物在规划设计上先天不足,占道经营、噪音等问题,严重影响了社区商业的拓展空间。

“海口市商业网点规划工作确实相对落后。”据海口市商务局有关负责人介绍,海口商业网点规划一直未纳入城市

微利性基本服务业态有待扶持

2008年商务部发布的关于社区商业设施设置与功能要求的行业标准,要求在居住地500米范围内,菜店、食杂店、报刊亭、餐饮店、理发店、维修、再生资源回收等7类社区商业业态为必备型业态。在“社区商业全国示范社区”评价工作中,餐饮店、菜市场、食杂店、美容美发店、维修店、洗衣店、再生资源回收站、家庭服务站、书店等均被列入到示范要求中,其中居民距菜市场的距离宜在500米以内,距食杂店的距离宜在300米以内,距社区书店的最远距离在1000米以内。

走访海口一些社区时,记者发现,在一些新社区,菜店、报刊亭、维修、再生资源回收等众多业态不见踪影;一些老社区虽然商业业态明显增多,但修鞋等维修服务、回收再生资源、家庭服务等消费需求仍得不到很好的满足。

“海口社区商业店铺基本上是被开发商一卖了之。”海口一位房地产开发商介绍说,目前海口只租不售,统一经营管理的社区商业项目很少,因此,社区商业业态布局无法得到全盘的考虑,布局不合理。

也因此,由于租金税费等问题,许多

“十二五”期间 我省将加快社区商业服务建设

本报海口3月17日讯(记者罗霞 实习生许阳威)

务、连锁经营、物流配送、网上交易等现代营销方式,重点推行连锁、代理、配送、超市、仓储式销售等新型业态;鼓励连锁经营企业向社区延伸。

同时,我省将加大对社区服务业的投入,大力创办社区服务实体、社区服务站点,提高专业化服务水平;加快发展养老服务、托幼、医疗保健、家庭教育、清洁卫生、修理维护、再生资源回收等服务,健全服务网络,完善服务功能;支持和鼓励各类增长、企业和个人开展社区服务,培育龙头企业;开展社区服务网络化、信息化工程体系建设等。

土砖生产线全部关闭。

在“禁实”的同时,儋州市大力发展实心粘土砖替代品,支持和引导企业开发技术先进、科技含量高的新型墙体材料产品,对生产新型墙体的企业给予享受国家相关优惠政策,使新型墙体逐步占领建筑市场,建筑工程使用新型墙体不断增加。目前,儋州市使用非实心粘土砖产品的工程达82%,共复垦土地1000多亩,征收预缴新型墙体材料专项基金1000多万元。

据省工业与信息化厅有关负责人介绍,目前全省四个试点市县的“禁实”工作正积极推进中,其中三亚市也已全面完成“禁实”任务。

儋州全面完成“禁实”任务

最后一家实心粘土砖生产线昨拆除

本报那大3月17日电(记者官蕾)今天上午,在中型挖机的轰鸣声中,儋州市最后一家实心粘土砖生产线——儋州王五宏源砖厂被拆除。随着该生产线的拆除,儋州市全面完成淘汰实心粘土砖落后产能(简称“禁实”)任务。

“儋州全市27家粘土砖生产线,全部实行的都是破坏性拆除,不可能再恢复生产。”儋州市工业和信息化局副局长林满欢今天在拆除现场对海南日报记者说。

据介绍,儋州市根据省政府对“禁实”工作的部署,按照“积极推进、突出重点、分步实施、关闭与整顿相结合”的原则,制定了淘汰实心粘土砖落后产能联合执法的实施方案。根据方案,在今年第一季度前坚决淘汰所有实心粘土砖生产能力,淘汰标准为:对落后生产设备和砖窑、烟囱等地面建筑物进行不可恢复性拆除;对擅自生产实心粘土砖的企业,依照《节约能源法》等有关法律法规处罚;对限定时间内未能按照拆除标准淘汰落后产能的企业,市政府将采取强制措施,拆除费用从给予该企业淘汰落后产能专项资金中扣除。截至今天,儋州全市27家实心粘土砖

Nikon 尼康

At the heart of the image
影像·从心

18倍
光学变焦



S9100



S8100

近在掌握

COOLPIX

尼康映像产品(中国)有限公司 www.nikonchina.com